
 

  
★「あいまち」会員になってよかったと思うことは何ですか？ （※複数回答あり） 

 

 

 

 

 

 

 令和元年度 まちの支えあい活動「あいまち」 

アンケート調査 集計結果 （一部抜粋） 

 

１位 様々な人と接することができる ５７人 ３４．１％ 

２位 人に感謝され喜びを感じた ５０人 ２９．９％ 

３位 困りごとが解消された ４６人 ２７．５％ 

４位 謝礼を渡すことで気兼ねなく利用できる ３８人 ２２．８％ 

５位 あいまちだよりが届く ３４人 ２０．４％ 

その他項目： 

・生活に充実感ができた（３１人 １８．６％）  

・自分自身の健康に役だった（３０人 １８．０％） 

 

 

 

１位 今のままで良い ５８人 ５３．７％ 

２位 依頼・活動内容を増やしてほしい ３２人 ２９．６％ 

３位 料金を低くしてほしい １２人 １１．１％ 

その他（自由記述）： 

  ・すぐに日程を対応してほしい ・依頼されるようになりたい 

・３段階ぐらいの料金設定   ・一緒に買い物に行ってほしい など 

 

 

 

★今後も「あいまち」会員をつづけたいですか？ 

 

 

 

 

 

 

１位 今後も続けていきたい １００人 ５９．９％ 

２位 余裕があれば今後も続けていきたい ２９人 １７．４％ 

３位 今後について検討中 ２３人 １３．８％ 

 

 

 

 

★今後「あいまち」に期待することはありますか？ （※複数回答あり） 

 

 

 

 

 

 

★「あいまち」会員になったきっかけは？ （※複数回答あり） 

 

 

 

 

 

★「あいまち」会員になってどのくらいですか？ 

 

 

 

 

 

１位 ３年以上 ５８人 ３３．１％ 

２位 ２～３年 ５２人 ２９．７％ 

３位 １～２年 ２５人 １４．３％ 

 

 

 

 

★「あいまち」への満足度は？ 

 

 

 

 

 

調査期間：令和２月１月１６日～２月２８日 

配布数 ：４２０ 

回収数 ：１８２（回収率４３．３％） 

 

 

１位 よい ９８人 ６４．５％ 

２位 とてもよい ４５人 ２９．６％ 

３位 あまりよくない ６人 ３．９％ 

 

 

 

貴重なご意見を多数寄せていただきました。今後はこれ

らの意見を参考に、より良い「あいまち」にしていきたいと

思います。 

 

 

 

１位 自分のできることを生かして有意義に過ごしたかったから ５１人 ３３．１％ 

２位 自分自身がボランティアのお世話になるかもしれないから ４９人 ３１．８％ 

３位 チラシや広報つるみを見たから ４６人 ２９．９％ 

 

 

 

 

 

 

先日はお忙しい中、アンケートにご協力いただきまして、 

ありがとうございました。ここに集計結果を一部抜粋し、

報告させていただきます。 
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